



冰雪旅游季

哈市严查出租车违法违规行

生活报23日讯(记者栾德谦)23日,哈尔滨市交通运输局召开2023年冰雪旅游季出租汽车行业文明优质服务动员大会...

明窗口,保障冰雪旅游服务”为主旨,对冰雪旅游季出租汽车行业服务保障工作、“五星驾驶员”宣讲团宣讲、组建“共产党员车厢”和行业督导考核等工作进行了部署...

明、行车文明,当好哈市冰雪旅游季旅游观光的导游员,热情周到的服务员。

出租车企业要履行主体责任。结合今年开展的巡游出租车违法违规行专项整治行动,开展自查自纠,教育引导驾驶员诚实守信、文明运营,杜绝发生影响行业和城市形象的违规行为。

哈市交通运输局将联合属地交通运输执法部门、公安部门和城管部门,针对元旦、冰雪节和春节等重点时段,加强行业监管,加大巡查抽查力度,绝不容许任何形式欺客宰客行为发生...

南岗区实施海河东路打通工程

居民坐地铁再也不用绕道了

生活报(记者于海霞)记者从哈市南岗区城市更新局获悉,20日,海河东路打通工程收回的土地补偿协议签订完成,不久的将来,海河东路(嵩山路至红旗大街)路段打通后,不仅满足城市交通需求,更为周边近万户居民解决了多年出行的难题。

海河东路打通工程项目是南岗区高质量发展项目落地专班重点项目之一,该项目起点嵩山路,终点红旗大街,全长550米,宽30米,道路规划用地范围内涉及划拨土地及所有建筑物、构筑物。

范围内的房屋和附属物进行调查摸底,实地开展测量评估。对项目征收政策及补偿问题进行深度研判,排出计划时间表,全力破解项目建设的堵点难点问题。

按照计划安排,按时限完成用地范围内无照房屋安全拆除,标志着海河东路打通工程项目正式启动。

附近小区居民李大爷说,这条路打通后,坐地铁再也不用绕很远的路了。

冰城今起三天 气温持续下降

生活报(记者李威兵)记者从省气象台获悉,哈市今起三天气温持续下降,24-25日气温较低。

哈市天气预报,24日白天,巴彦、木兰、通河、方正、延寿、尚志多云有分散性阵雪,其他区域多云;西北风2~4级;最低气温呼兰、巴彦、木兰延寿-25~-23℃,其他区域-22~-20℃,最高气温-15~-12℃。

24日夜间至25日白天,全市晴间多云;偏西风1~3级;最低气温巴彦、木兰、延寿-28~-25℃,其他区域-24~-21℃最高气温-14~-11℃。

25日夜间至26日白天,双城南部、阿城南部、延寿、尚志、五常多云有阵雪,其他区域多云;偏东风2~4级;最低气温木兰、通河、巴彦-27~-24℃,其他区域-23~-19℃,最高气温13~-10℃。

黑龙江瑞丰拍卖有限公司接受委托,定于2023年12月12日9时在中拍平台以网络竞价形式公开拍卖:一汽牌小型轿车和荣威牌小型轿车各1台...

体彩2023全民竞猜挑战赛来啦

生活报(冯伟江)24日,黑龙江体彩2023全民竞猜挑战赛重磅来袭,多种形式展开比拼。

年满18岁的读者朋友们,微信搜索“黑龙江省体彩服务号”并关注,点击“全民竞猜挑战赛”进入活动注册页面,

填写姓名和手机号,注册成功即为报名成功。

比赛分为体验赛、进阶赛、挑战赛、精英赛等四个阶段,却不止四重奖励。只要参与,就有机会赢取现金,形式多样。



体彩彩票 男子30元 擒体彩 1800万大奖

黑龙江省体彩管理中心协办

生活报(传和)日前,四川一位购彩者凭借1张30元投注的单式票,命中大乐透1800万封顶奖。



据了解,该中奖者是从2010年开始购彩,是大乐透的忠实爱好者,每次都是机选+追加的投注方式。

在领奖拍照环节,王先生选择了露脸领奖,向身边的朋友和购彩者证明体育彩票大奖的真实性和公信力。

男子误打误撞中大乐透1015万



王先生是秦皇岛体彩代销网点的代销者。据他介绍,由于他经营彩票代销点,对体彩的玩法研究比较多,尤其喜欢研究体彩大乐透,选号方式就是根据历史开奖号码的冷热号分析选号,再推荐给购彩者,自己也会购买,不过平时打大金额的票并不多。

至于本期投注金额为何这么高,他表示,是因为打错了,复式选号时想删的号没删,索性就打出来了。没想到,误打误撞中了千万大奖。得知中了大奖,王先生虽然大喜过望,但还算比较淡定。

生活报(一兵)11日,大乐透第23129期开奖。本期全国共开出2注一等奖。其中,1注为1800万元(含800万元追加奖金)追加投注一等奖,落户四川成都;1注为1000万元基本投注一等奖,落户河北秦皇岛,因是复式投注,奖金一共1015万元。

13日,秦皇岛大奖得主王先生来到河北省体彩中心领取奖金。

公告

根据市政府关于历史遗留不动产登记关联的相关规定,现对以下房屋不动产权属受让人及相关情况予以公示:

●本人赵秀菊(身份证号:230105195808150726)现为桦树二期小区2B栋1单元806号房屋的受让人,原房屋所有人程程芝,已将房屋实际交付本人,由本人实际占有,协议编号:01090182734。本人自愿做出承诺:该房屋实际为本人所有,获得途径合法,产权无争议,如本人承诺与事实不符,因该房屋所有权发生的任何纠纷由本人承担全部法律责任,与开发建设单位、物业公司、不动产部门无关。

●本人李莉(身份证号:230105198701141321)现为桦树二期小区2B栋1单元1113号房屋的受让人,原房屋所有人尹庆国,已将房屋实际交付本人,由本人实际占有,协议编号:01090182619。本人自愿做出承诺:该房屋实际为本人所有,获得途径合法,产权无争议,如本人承诺与事实不符,因该房屋所有权发生的任何纠纷由本人承担全部法律责任,与开发建设单位、物业公司、不动产部门无关。

●本人孟祥伟(身份证号:230105198210041369)现为桦树二期小区5A栋1单元1201号房屋的受让人,原房屋所有人肖珍,已将房屋实际交付本人,由本人实际占有,协议编号:01090182531。本人自愿做出承诺:该房屋实际为本人所有,获得途径合法,产权无争议,如本人承诺与事实不符,因该房屋所有权发生的任何纠纷由本人承担全部法律责任,与开发建设单位、物业公司、不动产部门无关。

●本人李莉(身份证号:230105197107111328)现为桦树二期小区2B栋1单元907号房屋的受让人,原房屋所有人李国洲,已将房屋实际交付本人,由本人实际占有,协议编号:01090182619。本人自愿做出承诺:该房屋实际为本人所有,获得途径合法,产权无争议,如本人承诺与事实不符,因该房屋所有权发生的任何纠纷由本人承担全部法律责任,与开发建设单位、物业公司、不动产部门无关。

●本人李树杰(身份证号:230105196307301316)现为桦树二期小区2B栋1单元707号房屋的受让人,原房屋所有人李国洲,已将房屋实际交付本人,由本人实际占有,协议编号:01090182619。本人自愿做出承诺:该房屋实际为本人所有,获得途径合法,产权无争议,如本人承诺与事实不符,因该房屋所有权发生的任何纠纷由本人承担全部法律责任,与开发建设单位、物业公司、不动产部门无关。

●本人张伟(身份证号:230105198103131326)现为桦树二期小区5A栋1单元2504号房屋的受让人,原房屋所有人张连义,已将房屋实际交付本人,由本人实际占有,协议编号:01090181776。本人自愿做出承诺:该房屋实际为本人所有,获得途径合法,产权无争议,如本人承诺与事实不符,因该房屋所有权发生的任何纠纷由本人承担全部法律责任,与开发建设单位、物业公司、不动产部门无关。

●本人董树静(身份证号:230105195706011317)现为桦树二期小区5A栋1单元2804号房屋的受让人,原房屋所有人马田英,已将房屋实际交付本人,由本人实际占有,协议编号:01090182622。本人自愿做出承诺:该房屋实际为本人所有,获得途径合法,产权无争议,如本人承诺与事实不符,因该房屋所有权发生的任何纠纷由本人承担全部法律责任,与开发建设单位、物业公司、不动产部门无关。

●本人曹兰香(身份证号:230105196309290729)现为桦树二期小区2B栋1单元2006号房屋的受让人,原房屋所有人张会芳,已将房屋实际交付本人,由本人实际占有,协议编号:01090182348。本人自愿做出承诺:该房屋实际为本人所有,获得途径合法,产权无争议,如本人承诺与事实不符,因该房屋所有权发生的任何纠纷由本人承担全部法律责任,与开发建设单位、物业公司、不动产部门无关。

●本人曹兰香(身份证号:230105196309290729)现为桦树二期小区7A栋1单元3218号房屋的受让人,原房屋所有人邱文民,已将房屋实际交付本人,由本人实际占有,协议编号:01090182684。本人自愿做出承诺:该房屋实际为本人所有,获得途径合法,产权无争议,如本人承诺与事实不符,因该房屋所有权发生的任何纠纷由本人承担全部法律责任,与开发建设单位、物业公司、不动产部门无关。

●本人曹兰香(身份证号:230105196309290729)现为桦树二期小区7A栋1单元3218号房屋的受让人,原房屋所有人邱文民,已将房屋实际交付本人,由本人实际占有,协议编号:01090182684。本人自愿做出承诺:该房屋实际为本人所有,获得途径合法,产权无争议,如本人承诺与事实不符,因该房屋所有权发生的任何纠纷由本人承担全部法律责任,与开发建设单位、物业公司、不动产部门无关。

●本人曹兰香(身份证号:230105196309290729)现为桦树二期小区7A栋1单元3218号房屋的受让人,原房屋所有人邱文民,已将房屋实际交付本人,由本人实际占有,协议编号:01090182684。本人自愿做出承诺:该房屋实际为本人所有,获得途径合法,产权无争议,如本人承诺与事实不符,因该房屋所有权发生的任何纠纷由本人承担全部法律责任,与开发建设单位、物业公司、不动产部门无关。

●本人曹兰香(身份证号:230105196309290729)现为桦树二期小区7A栋1单元3218号房屋的受让人,原房屋所有人邱文民,已将房屋实际交付本人,由本人实际占有,协议编号:01090182684。本人自愿做出承诺:该房屋实际为本人所有,获得途径合法,产权无争议,如本人承诺与事实不符,因该房屋所有权发生的任何纠纷由本人承担全部法律责任,与开发建设单位、物业公司、不动产部门无关。

生活报中缝广告 受理地址:哈尔滨道里区地段街1号生活报一楼阳光大厅 刊登 84681180 电话 15004697804



哈尔滨人真会玩

用雪堆出坦克和军舰

生活报(记者于海霞)11月22日,哈市又下起了大雪,为了充分利用“冬姑娘”送来的专属于北方的礼物,哈尔滨市香坊区一些街道社区的居民以雪为趣,共同开展创意堆雪人活动。

“我的天,这也太强了,雪雕的军舰和坦克呀!”在香坊区三合路上的乐强小区,也不知道哪位“雪雕大师”在小区内用雪雕塑了这样特别的景观。

在红旗街道菜艺社区,活动现场,参与者们集思广益,分工合作,有的为雪人进行基础造型,有的带来了胡萝卜、葡萄、围巾、帽子等为雪人进行装扮。

经过大家的共同努力,一个个形态各异、生动可爱的雪人出现在了小区创意墙边。

在香屯社区,居民们滚雪球、运雪、摆造型,一个个形态迥异、憨态可掬的雪人出现在小区各处,大家认真堆雪,忙得不亦乐乎。



铲车前斗挂滚刷 三轮“变身”推雪车 冰城物企改装清雪机上阵



生活报(记者仲亮)将铲车的前斗挂上滚刷成为扫雪车,在三轮车前安装铁板“变身”推雪车……连日来,面对强降雪,冰城各物企为提高清雪效率,纷纷通过对原有机械或车辆进行改造,进一步增加了机械清雪的能力。

业出动了包括铲车、手推滚刷机、肩背吹雪机等多种机械设备,配合人工进行清雪。金碧物业在各小区采取机械清雪的同时,为提升机械清雪效率,物业员工们还将三轮车前加装了铁板,使三轮车“秒变”推雪车。

在欧洲新城小区,记者看到,新东方物业将铲车的前斗加装了各小区以及索菲亚广场和哈尔滨音乐厅等项目上,全员上岗进行清雪。为了增加清雪的效率,菱建物业出动了包括铲车、手推滚刷机、肩背吹雪机等多种机械设备,配合人工进行清雪。

在220千伏哈信线30号塔巡视现场,巡视人员正在利用无人机对跨越公园的线路进行覆冰情况检查。“现在温度0摄氏度,下午降温后最容易形成覆冰现象。”据现场人员崔宇介绍,哈雪线担负着哈尔滨

风雪高速路 42名交警5小时护送 千余名游客平安返程

生活报(记者黄迎峰 何兴丽)22日,全省部分地区迎来暴雪寒潮天气,省公安厅启动应急处置预案,积极做好应急处置等各项工作。各级公安机关迅速投入巡逻防控、交通疏导、应急处置等工作中。

11月22日,哈牡高速公路沿线普降雨夹雪,局地出现暴雪、雨夹雪,高速公路路面大面积结冰。19时,持续了一天的降雪仍在继续,哈牡高速公路沿线局地路面大面积结冰,高速公路处于全线封闭状态。50余台各类车辆、千余名游客因暴雪滞留雪乡、亚布力景区。

为确保游客安全返回哈尔滨,省公安厅高速公路交通管理局哈牡大队、省公安厅林区公安局迅速启动冬季护游应急预案,开启警车护航模式,针对护游路线里程长、坡陡弯急多等情况,制定完备的护游方案,调整最优行车路线。当日23时40分,一次惊心动魄的冰雪接力顺利完成,千余名游客在42名交警、16辆警车、近5个小时全程引领下分批、有序、安全返回哈尔滨。

23日7时,省公安厅高管局哈牡大队护航车队已经启程,自哈尔滨收费站起再次牵引80台旅游客车,3000余名乘客前往亚布力;下午返程时,预计将护送117台大客车、150余台其他车辆、6000余名游客回哈。

清冰雪大军加紧奋战 全市累计清运积雪 4.7万余车次

生活报(记者李丹)22日夜,哈市数以万计的清冰雪大军又一次地在冰天雪地里奋战了整整一夜。截至23日16时,全市共出动清冰雪作业人员7.4万余人次,清冰雪机械作业1.5万余台次,清运积雪4.7万余车次。

据市清冰雪办相关负责人介绍,为了抢抓夜间街路上行人车辆较少

的有利时机,22日夜间到23日凌晨,街路上人机高效配合,铲车、拉运车辆、压缩车等机械设备梯队作业,对主次干道、交通节点、高架桥、坡路采取不间断循环清理,对城市重要路段和交通节点进行抢通作业。同时,环卫工人对人行道、天桥、公交站等重点部位冰雪展开清扫,保障行人出行方便。

无人机巡视 红外测温 哈电网员工多举措迎战风雪

生活报(于庆泉 王润泽 记者 何兴丽)23日,在位于哈尔滨市南岗区哈双公路的220千伏哈西变电站设备场区,国网哈尔滨供电公司哈西运维站工作人员杨永东、年鹏等人开展大雪天气特巡工作,保证设备安全稳定运行。

在220千伏哈信线30号塔巡视现场,巡视人员正在利用无人机对跨越公园的线路进行覆冰情况检查。“现在温度0摄氏度,下午降温后最容易形成覆冰现象。”据现场人员崔宇介绍,哈雪线担负着哈尔滨

部分主城区的供电任务,因线路走廊环境复杂,下午时段局部阵风达到7级,按照提前制定的巡视重点,增加了现场巡视频次,并利用无人机缩短巡视时间和周期,在负荷高峰时段对设备接点、线夹等重点部位进行红外测温,严密监视线路覆冰情况。

截至目前,哈尔滨电网运行平稳。该公司200余支应急抢修队伍、1600余名工作人员始终坚守一线,随时应对局部区域可能出现的突发情况。

学校门口出行难 香坊执法局全员出动清冰雪



生活报(记者史天一)22日,哈尔滨市迎来了新一轮降雪天气。为了保障师生们的出行安全,确保教育教学秩序正常开展,哈尔滨市香坊区综合行政执法局派出多支执法队伍,深入到辖区内多所学校,协助开展校园清雪工作。

经过共同努力,工农兵小学、116中、11中、德强中学、民生路小学等多所校门口的积雪被扫除。保证了道路安全,消除了安全隐患,极大方便了师生的通行。

香坊区综合行政执法局表示:“我们将继续关注和支持校园清雪工作,为保障师生的出行安全和正常的教学秩序,营造良好的校园环境贡献力量。”